
Warum setzen 94 der Global Fortune 100 Unternehmen auf uns, 
die Beratungs- und Technologieexperten von Accenture, um ihr 
Business erfolgreicher zu gestalten? Weil wir unser Geschäft und 
das unserer Kunden verstehen. Weil wir Lösungen entwickeln, 
die da anfangen, wo die Ideen der anderen enden. Und weil wir 
wissen, dass der Erfolg die richtigen Menschen braucht. 
Menschen, die Kreativität, Wissen und Erfahrung auf einzigartige 
Weise kombinieren – und unsere Kunden auf dem Weg zu High 
Performance unterstützen.

Ihr Weg führt Sie in unseren Servicebereich Business Process
Outsourcing. Hier managen wir als langfristiger Partner die 
Geschäftsprozesse unserer Kunden in wichtigen 
Schlüsselfunktionen. Dabei deckt unser breites Angebot an 
Dienstleistungen Themen wie Finanzen und Buchhaltung, IT, 
Anwendungsentwicklung und -instandhaltung, Help-Desk-
Services sowie HR ab.

Sammeln Sie wertvolle praktische Erfahrungen während eines 
Praktikums im Outsourcing bei Accenture und bereiten Sie sich 
so optimal auf Ihre berufliche Zukunft vor. Als Praktikant im 
Outsourcing unterstützen Sie unsere Services-Mitarbeiter beim 
Betrieb verschiedener Betriebsfunktionen/-prozesse im Rahmen 
der Servicevereinbarungen mit unseren Kunden, wie z. B. das 
Finanzwesen, den Einkauf oder Helpdesk-Dienste in einem der 
folgenden Outsourcing-Einheiten: Business Process Outsourcing 
(BPO), Application Outsourcing (AO) und Infrastructure 
Outsourcing (IO). Erfahren Sie hier mehr über die verschiedenen 
Bereiche im Outsourcing bei Accenture.

Praktikant (m/w) im Bereich Outsourcing

Das sollten Sie mitbringen:
• ein erfolgreich abgeschlossenes Vordiplom oder 

mindestens zwei abgeschlossene Semester bei 
Bachelorstudiengängen in einem der folgenden 
Studiengänge: (Wirtschafts-)Informatik, 
(Wirtschafts-)Ingenieurwesen, (Wirtschafts-)Mathematik, 
Naturwissenschaften oder Betriebswirtschaftslehre

• idealerweise erste praktische Erfahrung
• gute Kenntnisse im Umgang mit MS-Office-Produkten
• sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse
• Teamgeist sowie Flexibilität, Mobilität und Engagement

Verschaffen Sie sich einen Überblick über alle aktuell 
ausgeschriebenen Praktikumsangebote im Bereich Outsourcing 
unter entdecke-accenture.de/praktikum. Sie können sich in 
Ihrer Bewerbung unter Angabe der Projektnummer(n) auf bis 
zu drei der aufgelisteten Projekte beziehen. Details zu den 
einzelnen Praktikumsstellen entnehmen Sie bitte der jeweiligen 
Projektausschreibung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

entdecke-accenture.de/praktikum


